Lineéarni algebra pro fyziky II 20/21 Dalibor éml’d, MFF UK Zkouskovy test 1

Uloha 1 (2b). Uvazujme unitarni prostor (V,(,)) a W jeho podprostor koneéné dimenze. Co plati
pro soucet W 4+ W7 Formulujte a dokazte.

Uloha 2 (2b). Necht A € C"*". Ukaite, 7e existuji dvé matice P,Q € C™*" takové, Ze soucasné
plati podminky:

1. A=P+Q,

2. P je diagonalizovatelna.
3. dkeN:QF=0.

4. PQ = QP.

Uloha 3 (2b). Odvod'te transformaéni vztah pro soufadnice tenzort typu (2,1).

Uloha 4 (4b). Formulujte a dokazte vétu o ortogonalni diagonalizaci norméalniho operatoru.



